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Редовни професор Филозофског факултета на Департману за србистику у Нишу
Дејан Милутиновић оценио је да ако се допусти оснивање Факултета српских
студија, убрзо ћемо добити и факултете српске медицине, српске електронике,
српског машинства, односно добићемо српски универзитет, "а сви знамо шта то
значи".

  

  

Он је, у говору испред Филозофског факултета на протесту у Нишу због дописа
Министарства просвете о одузимању дозвола за рад Департманима за србистику,
историју и руски језик и књижевност и њиховог пребацивања на Факултет српских
студија, казао да их оптужују да су анти-Срби.

  

"Један небитни податак: ја сам ратни војни ветеран из ратова 1990-их. Но, као што
рекох, то није битно. Битно је да сам ја веома богат човек, не зато што имам пара,
наравно, пара нема, него зато што имам два дома и две породице. Један мој дом је онај у
којем живим са својом супругом и са својом децом. Још један мој дом је Филозофски
факултет у Нишу. Ја на факултету живим 32 године и радим 27 година. Моја породица
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су моји студенти и моје колеге професори. Да нема њих, не би било ни Дејана
Милутиновића. И сада је неко решио да ломи мој дом и да ломи моју породицу. Е па,
видећемо", поручио је Милутиновић окупљенима.

  

Цитирао је покојног патријарха Павла који је говорио да ми не можемо да бирамо где и
када ћемо се родити, али можемо бирати да будемо људи.

  

"А шта је људскије од тога ако браните свој дом, своју породицу и своје сопство", упитао
је.

  

"Мени само једна ствар није јасна: у уметности, у књижевности, нарочито у нашој
националној књижевности, не постоји дело које слави јунака или јунакињу који су стали
уз власт, који су беспоговорно извршавали њихове наредбе, који су продали веру за
вечеру. Како ће наши бивши сада говорити о књижевности уколико не знају или је не
разумеју? Али свако бира свој пут. Наш је пут људскости, борбе и памћења. Упамтићемо
добро где је ко био и какву је позицију изабрао", навео је.

    

Додао је да је "сасвим нормално, природно, чак и пожељно да деца и млади устају
против родитеља и старих, побуне се, али није ни природно ни нормално да стари и
родитељи устају или стају против своје деце", закључио је Милутиновић.

  

Данашњи протест почео је 17-минутном тишином на Тргу краља Милана, након чега су
се окупљени упутили ка Филозофском факултету, где су одржани говори, након којих је
уследила трибина.
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